ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ДЮРТЮЛИНСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫ ДҮРТӨЙЛӨ РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ТЕРРИТОРИАЛЬ ЬАЙЛАУ КОМИССИЯЬЫ

РЕШЕНИЕ

21 июля 2021 года	№ 19/2 -5

г. Дюртюли

О регистрации уполномоченного представителя Башкортостанского регионального отделения Политической партии ЛДПР — Либерально-демократической партии России на дополнительных выборах депутата Совета муниципального района Дюртюлинский район Республики Башкортостан пятого созыва 19 сентября 2021 года

Рассмотрев документы, представленные регистрации ДЛЯ уполномоченного представителя избирательного объединения Башкортостанское региональное отделение Политической партии ЛДПР -Либерально-демократической партии России на дополнительных выборах депутата Совета муниципального района Дюртюлинский район Республики Башкортостан пятого созыва, в соответствии со статьями 23, 42 Кодекса выборах Республики Башкортостан 0 территориальная избирательная Дюртюлинский муниципального района район Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан №164/152-6 от 10 декабря 2020 года возложены полномочия избирательной комиссии муниципального района Дюртюлинский район Республики Башкортостан, решила:

1. Зарегистрировать Латыпова Эмиля Ильшатовича - уполномоченного представителя избирательного объединения Башкортостанское региональное отделение Политической партии **ЛДПР** — Либерально-демократической партии России на дополнительных выборах депутата Совета муниципального района Дюртюлинский район Республики Башкортостан пятого созыва.

2. Направить настоящее решение в участковые избирательные комиссии.

Председатель И.Ф. Шайнуров

Секретарь Р.Р. Азнаева